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Predmet: Zamolba za tumačenje primjene propisa 


- licenca farmaceutskog tehničara

Poštovani gospodine ministre Ostojiću!


Hrvatsko društvo farmaceutskih tehničara moli pomoć Vašeg stručnog tima, zbog tumačenja primjene propisa o licenci farmaceutskih tehničara.

S tim u vezi obratili smo se Vašem predhodniku gospodinu Milinoviću dopisom - HDFT–35-11.; Zagreb, 22. studenog 2011., ali nismo primili odgovor.
Pojavljuju se natječaji za zapošljavanje farmaceutskih tehničara u kojima je uvjet posjedovanje licence, također se od zaposlenih tehničara u nekim bolničkim ljekarnama traži posjedovanje iste.

Zvanje farmaceutski tehničar je jedino neregulirano zvanje u zdravstvenom sustavu RH jer nije uvršteno u Komoru. 

Smatramo da obrazovanjem za ljekarničkog radnika spadamo u Hrvatsku ljekarničku komoru.
Molimo da svojim utjecajem potaknete donošenje Zakona o ljekarništvu kojeg čekamo duže vrijeme , kako bismo mogli dobiti licencu i biti regulirana profesija.

Molimo Vas donošenje odluke po kojoj bi Ministarstvo zdravlja bilo nadležno regulirati
naš status jer se pojavom ovakovih natječaja  ili traženja javlja opravdana zabrinutost da će farmaceutski tehničari dobivati otkaze zbog neposjedovanja licence.

Hrvatsko društvo farmaceutskih tehničara redovito organizira za svoje članove edukacijske stručne skupove zbog cjeloživotnog učenja. Sudionici ne dobivaju bodove,  nisu vrednovani jer nismo u Komori, a s druge strane zbog kvalitete predavanja Ministarstvo zdravlja nam je pokrovitelj.
Svjesni smo brojnosti Vaših obveza, jer zdravlje pučanstva garantira boljitak društva, ali vjerujem da ćete se složiti samnom kako status zdravstvenih djelatnika, pružatelja zdravstvene skrbi jest važan čimbenik u postizanju cilja.
S osobitim poštovanjem!
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