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Broj: 301/2014.
Zagreb, 27. studenog 2014.
MINISTARSTVO ZDRAVLJA REPUBLIKE HRVATSKE
n/r ministra







prim.SINIŠA VARGA, dr.med.dent





Ksaver 200 a, 10000 ZAGREB
Predmet: Hrvatsko društvo farmaceutskih tehničara
· Lijek nije roba, a farmaceutski tehničar je zdravstveni stručni radnik


Poštovani gospodine ministere Varga,

Hrvatsko društvo farmaceutskih tehničara podržava napor Hrvatske ljekarničke komore, Hrvatskog farmnaceutskog društva i Farmaceutsko-biokemijskog fakultetada da nadležnost nad lijekovima ostane unutar ljekarne i specijalizirane prodavaonice za promet na malo lijekovima i medicinskim proizvodima.

Molimo Vas da prigodom razgovora sa ljekarnicima potaknete rješavanje statusa farmaceutskog tehničara unutar ljekarničke djelatnosti, jer smo jedina neregulirana profesija u zdravstvu. 
Minimalni standard u pružanju zdravstvene usluge je TIM kojeg sačinjava jedan radnik srednje stručne spreme i jedan radnik visoke stručne spreme.

Rasprave koje se vode u medijima navode na zaključak da jedino u ljekarništvu nije potreban tim, što pokreće pitanje o mogućoj kvaliteti usluge ako farmaceut sve poslove obavlja sam, te zašto u Republici Hrvatskoj postoji 12 škola u kojima se obrazuju farmaceutski tehničari ako nemaju mjesto u ljekarništvu.

Odgovorno tvrdimo da je farmaceutski tehničar sa položenim stručnim ispitom kompetentan ljekarnički radnik, osposobljen savjetovati o upotrebi bezreceptnih lijekova, dodataka prehrani, medicinskim proizvodima i biti tehnička potpora u ljekarničkom timu prilikom pružanja dodatnih usluga. 
Smatramo da je uspostavljanje razreda za farmaceutske tehničare unutar Hrvatske ljekarničke komore prvi korak na putu rješavanja kompetencije tehničara i doprinosa ljekarničkog tima u racionaliziranju troškova za održanje zdravlja stanovništva.
S osobitim poštovanjem

Radna grupa za rješavanje statusnih pitanja:
Čizmić, Kučan, Mikulić, Živković, Žužak
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sjedište: Capraška 1 “Medika”d.d., HR-10000  ZAGREB
OIB 83131423239, račun IBAN:HR3423600001101240952, Zagrebačka banka, Zagreb
Telefoni: predsjednica: +385(0)99 2285 905; tajnica: +385(0)99 2285 906;  www.hdft.hr ; elek. pošta: predsjednik@hdft.hr; tajnik@hdft.hr
HDFT je član  Europskog udruženja farmaceutskih tehničara - EAPT (European Association of  Pharmacy Technicians)
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